

নিউ ইয়র্ক রাজ্যে স্নাতক হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয়তাগুলি

বর্তমানে নিউ ইয়র্ক রাজ্যের ডিপ্লোমার প্রয়োজনীয়তা বোঝা

NYS ডিপ্লোমা অর্জন করতে শিক্ষার্থীদের অবশ্যই ক্রেডিট এবং পরীক্ষার প্রয়োজনীয়তা পূরণ করতে হবে। এই প্রয়োজনীয়তাগুলি পৃথক এবং স্বতন্ত্র এবং একই সাথে ঘটতে হবে না।

দ্রষ্টব্য: স্কুল জেলাগুলি NYS শিক্ষা বিভাগের (NYS Education Department, NYSED) প্রয়োজনীয় সংযোজন ছাড়াও ডিপ্লোমা প্রয়োজনীয়তা তৈরি করতে পারে।

প্রয়োজনীয় ক্রেডিটগুলি

এই সারণীটি প্রতিটি বিষয়ের জন্য প্রয়োজনীয় ক্রেডিট সংখ্যা দেখায়। বেশিরভাগ বিষয়ে নোট করা জরুরী, শিক্ষার্থীরা ন্যূনতম প্রয়োজনীয়তা পূরণের জন্য যে কোর্সগুলি গ্রহণ করতে চান তা চয়ন করতে পারেন।

	ন্যূনতম ক্রেডিট সংখ্যা
ইংরেজি	4
সোশাল স্টাডিজ <i>নিম্নলিখিত হিসাবে বিতরণ করা হয়েছিল:</i> গ্লোবাল ইতিহাস এবং ভূগোল (2) মার্কিন ইতিহাস (1) সরকারে অংশগ্রহণ (½) অর্থনীতি (½)	4
বিজ্ঞান <i>নিম্নলিখিত হিসাবে বিতরণ করা হয়েছিল:</i> জীবন বিজ্ঞান (1) ফিজিক্যাল বিজ্ঞান (1) জীবন বিজ্ঞান বা ফিজিক্যাল বিজ্ঞান (1)	3
গণিত	3
ইংরেজি বাদে অন্য ভাষাসমূহ (LOTE)	1*
ভিসুয়াল আর্ট, সঙ্গীত, নৃত্য এবং/অথবা থিয়েটার	1
শরীর শিক্ষা <i>(প্রতিটি সেমিস্টারে অংশ নেওয়া)</i>	2
স্বাস্থ্য	0.5
ঐচ্ছিক বিষয়গুলি	3.5
মোট	22

* প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীরা তাদের IEP তে নির্দেশিত হলে LOTE-তে 1 ইউনিট ক্রেডিটের প্রয়োজনীয়তা থেকে বঞ্চিত হতে পারে, তবে তাদের অবশ্যই স্নাতক হওয়ার জন্য 22 ইউনিট ক্রেডিট অর্জন করতে হবে।



পরীক্ষার প্রয়োজনীয়তা

ক্রেডিটের 22 ইউনিট ছাড়াও, ডিপ্লোমা অর্জনের জন্য শিক্ষার্থীদের NYS পরীক্ষার প্রয়োজনীয়তাও অবশ্যই মেটানো উচিত।

পরীক্ষার প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করতে, শিক্ষার্থীদের অবশ্যই 4 টি পরীক্ষা + 1 পথ পাস করতে হবে। সমস্ত শিক্ষার্থীকে চারটি বিষয়ে (ইংরেজি, গণিত, বিজ্ঞান, সামাজিক অধ্যয়ন) এবং একটি পথের মধ্যে একটি করে পরীক্ষায় (রিজেন্টস পরীক্ষা বা বিভাগ-অনুমোদিত বিকল্প) পাস করতে হবে।

4

এক রিজেন্টস পরীক্ষা বা বিভাগ-অনুমোদিত
বিকল্প প্রতিটি বিষয়ের ক্ষেত্রে:



+ 1

পথ

দ্রষ্টব্য: শিক্ষার্থীরা যদি রিজেন্টস পরীক্ষায় 65 নম্বর পেয়ে পাস করতে সক্ষম না হয় তবে তারা আপিল, নিরাপত্তা নেট, এবং/বা সুপারিন্টেন্ডেন্ট নির্ধারণ এর জন্য যোগ্য হতে পারে। অতিরিক্ত তথ্য নিউ ইয়র্ক রাজ্য স্নাতক প্রয়োজনে উল্লেখ করা যেতে পারে: [অতিরিক্ত বিকল্পসমূহ](#) ক্লায়ার।



New York State
EDUCATION DEPARTMENT
Knowledge > Skill > Opportunity

পথের প্রয়োজনীয়তা

একাধিক পথ শিক্ষার্থীদের ডিপ্লোমা অর্জনের জন্য পাস করা পরীক্ষায় শিক্ষার্থীদের পছন্দ করার অনুমতি দেয়। একটি পথ শেষ করার জন্য, শিক্ষার্থীদের অবশ্যই:

আর্টস পাথওয়ে	আর্টসের পথ অর্জনের জন্য আর্টস বিভাগ-অনুমোদিত পথে পরীক্ষায় পাসিং স্কোর অর্জন করুন
CDOS (কেরিয়ার বিকাশ এবং পেশা অধ্যয়ন) পথ	CTE কোর্সওয়ার্কের প্রায় 216 ঘন্টা (প্রায় 2 টি কোর্স) সম্পূর্ণ করুন যার মধ্যে 54 ঘন্টা কাজ ভিত্তিক পড়াশোনা রয়েছে, একটি ক্যারিয়ার পরিকল্পনা এবং একটি কর্মসংস্থান প্রোফাইল সম্পূর্ণ করুন, বা বিভাগ-অনুমোদিত CDOS পথ পরীক্ষা পাস করুন
CTE (ক্যারিয়ার এবং কারিগরি শিক্ষা) পাথওয়ে	3-5 CTE কোর্স সহ একটি বিভাগ-অনুমোদিত CTE প্রোগ্রাম সাফল্যের সাথে সম্পন্ন করুন এবং 3-পার্ট প্রযুক্তিগত পরীক্ষায় পাসের স্কোর অর্জন করুন
হাউম্যানিটিজ পাথওয়ে	একটি অতিরিক্ত রিজেন্টস পরীক্ষা বা ইংরাজি বা সামাজিক অধ্যয়নে বিভাগ-অনুমোদিত বিকল্পে পাসিং স্কোর অর্জন করুন
LOTE (ইংরেজি বাদে অন্য ভাষা) পাথওয়ে	ইংরাজি ব্যতীত অন্য কোনও ভাষায় বিভাগ-অনুমোদিত পথ পরীক্ষায় পাসিং স্কোর অর্জন করুন
STEM (বিজ্ঞান, প্রযুক্তি, ইঞ্জিনিয়ারিং এবং গণিত) পাথওয়ে	একটি অতিরিক্ত রিজেন্টস পরীক্ষা বা গণিত বা বিজ্ঞানের বিভাগ-অনুমোদিত বিকল্পের উপর পাসিং স্কোর অর্জন করুন



ডিপ্লোমা প্রকার

বর্তমানে হাই স্কুল ডিপ্লোমা তিন ধরনের রয়েছে: স্থানীয়, রিজেন্টস এবং উন্নত ডিজাইনিং সহ রিজেন্টস।

স্থানীয়

সমস্ত ডিপ্লোমা ধরনের শিক্ষার্থীদের ক্রেডিট সারণীতে বর্ণিত 22 ইউনিট ক্রেডিট অর্জন করা প্রয়োজন। যে সমস্ত শিক্ষার্থী ক্রেডিটের প্রয়োজনীয়তা পূরণ করে এবং আবেদন প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণের জন্য আবেদন, নিরাপত্তা নেট বা সুপারিন্টেন্ডেন্ট নির্ধারণ ব্যবহার করে তারা সাধারণত স্থানীয় ডিপ্লোমা অর্জন করে।

রিজেন্টস

যে সমস্ত শিক্ষার্থীরা ক্রেডিট প্রয়োজনীয়তা পূরণ করে এবং প্রয়োজনীয় পরীক্ষায় পাসের স্কোর অর্জন করে তারা একটি রিজেন্টস ডিপ্লোমা অর্জন করে। শিক্ষার্থীরা একটি রেজেন্টস পরীক্ষায় পাসের (60-64) এর চেয়ে কম 5 পয়েন্টের জন্য আবেদন করতে পারে এবং এখনও একটি রিজেন্টস ডিপ্লোমা অর্জন করতে পারে।

উন্নত ডিজাইন সহ রিজেন্টস

যে সমস্ত শিক্ষার্থী ক্রেডিট প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করে, 2 অতিরিক্ত গণিত এবং 1 টি অতিরিক্ত বিজ্ঞান সহ সমস্ত প্রয়োজনীয় পরীক্ষায় উত্তীর্ণ স্কোর অর্জন করে এবং লট, আর্টস, বা CTE তে একটি অনুক্রম সম্পন্ন করে, উন্নত পদ সহ একটি রিজেন্টস ডিপ্লোমা অর্জন করে।

সংস্থানসমূহ

- সাধারণ শিক্ষা এবং ডিপ্লোমার প্রয়োজনীয়তা
- নিউ ইয়র্ক রাজ্যের ডিপ্লোমার প্রয়োজনীয়তা
- নিউ ইয়র্ক রাজ্যের ডিপ্লোমা/ শংসাপত্রের প্রয়োজনীয়তা
- কমিশনারের আইন (8 CRR-NY §100.5, ডিপ্লোমার প্রয়োজনীয়তা)

প্রশ্ন আছে?

অফিস অফ কারিকুলাম-এ emscgradreg@nysed.gov
ঠিকানা বা (518)474-5922
নম্বরে যোগাযোগ করুন